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ΣΧΕΤ.: ΄Εγγραφό σας: ΠΑΒ 545/2-2-2018 
   
       
          Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και σε επιστολή του Συλλόγου 
εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Λήμνου «Αργύριος Μοσχίδης», την οποία 
κατέθεσαν ως Αναφορά οι Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος, Διαμάντω Μανωλάκου και 
Μανώλης Συντυχάκης σχετικά με την κάλυψη των αναγκών για Παράλληλη Στήριξη σε 
μαθητές στο 2ο και 3ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας Λήμνου, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
      Το ΥΠ.Π.Ε.Θ. προέβη σε διενέργεια προσλήψεων Εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής για 
την Παράλληλη στήριξη. Συγκεκριμένα, μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί οι 
παρακάτω προσλήψεις πανελλαδικά: 
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     Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι για την περιοχή της Λέσβου οι προσλήψεις που έχουν 
πραγματοποιηθεί μέχρι στιγμής είναι οι ακόλουθες: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  
 
 

 
     Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο των υφιστάμενων περιοριστικών διατάξεων, των 
δημοσιονομικών περιορισμών και των εγκεκριμένων από τα αρμόδια όργανα πιστώσεων, 
καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες σε συνεργασία με τις Περιφερειακές Υπηρεσίες του 
ΥΠ.Π.Ε.Θ, την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ και τους λοιπούς συναρμόδιους φορείς προκειμένου 
να επιτευχθεί η ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων Α/θμιας 
Εκπαίδευσης κατά το σχολικό έτος 2017-2018. Ο αριθμός, όμως, των εκπαιδευτικών 
αναγκών για παροχή εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης (παράλληλης στήριξης) 
σε μαθητές ανά την Επικράτεια (οι οποίες πιστοποιούνται με την έκδοση σχετικών 
εγκριτικών αποφάσεων από τη Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπ/σης του ΥΠ.Π.Ε.Θ.) 
υπερβαίνει τον αριθμό των εγκεκριμένων πιστώσεων για πρόσληψη αναπληρωτών με 
σκοπό την κάλυψη αυτών, με αποτέλεσμα να μην καθίσταται εφικτή η πλήρης (και άμεση) 
κάλυψή τους. 
      Ειδικότερα, σύμφωνα με το αρ.615/6-2-2018 έγγραφο της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης 
Λέσβου, με το αρ.143675/Δ1/1-9-2017 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. έχει εγκριθεί η ανανέωση 
της παράλληλης στήριξης δύο (2) μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας και δύο 
(2) μαθητών του 3ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας. Η παράλληλη στήριξη των ανωτέρω 
μαθητών είναι 12 ώρες για τον καθένα σύμφωνα με το αρ.πρωτ.130/29-6-2017 έγγραφο 
του ΚΕΔΔΥ Λήμνου. 
      Όπως προκύπτει από το ίδιο έγγραφο της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Λέσβου, ύστερα 
από συνεννόηση και σύμφωνη γνώμη/πρόταση του Σχολικού Συμβούλου της 4ης 
Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Λέσβου και της Προϊσταμένης του ΚΕΔΔΥ Λήμνου, στο 3ο 
Δημοτικό Σχολείο Μύρινας έχει τοποθετηθεί αναπληρωτής εκπαιδευτικός, ο οποίος 
καλύπτει την παράλληλη στήριξη των δύο (2) μαθητών.  
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ΠΕ71 ΔΑΣΚΑΛΟΙ  1 - 

ΠΕ70.ΕΑΕ 
ΔΑΣΚΑΛΟΙ  

12 3 

ΠΕ60.ΕΑΕ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ  

3 - 

ΠΕ61 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ  

- - 

ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΟΙ 3  

ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ  

19 3 
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     Τέλος, σύμφωνα με το αρ.1844/18-4-2018 έγγραφο της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης 
Λέσβου η παράλληλη στήριξη των δύο (2) μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μύρινας 
καλύφθηκε στις 16-4-2018 από εκπαιδευτικό ΠΕ 70 που επέστρεψε από άδεια. 
 
 
 
 
 
 
 
      
 

                                                                               Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
                                                                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ 
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